微祝福

中国国际救援队,生日快乐!

@人民日报

(《人民日报》法人微博)

这支队伍由480名队员组成,肩负着紧急搜索与营救任务,他们反应迅速、突击力强,曾奔赴汶川、玉树、海地等地救援;他们一次次深入险境,总把希望留给别人、危险留给自己……2001年4月27日,中国国际救援队成立。生日快乐!



微不舍

军犬拉克的最后一次巡逻

@军报记者

(解放军报、中国军网法人微博)

在新疆军区别迭里边防 连,军犬拉克与官兵们每天 生活在一起,形影不离。这 位"无言的战友"即将服役期 满。怀着依依不舍的心情, 边防官兵带着拉克完成它的 最后一次巡逻。



微关注

宝鸡一学生论文截稿前自杀? 校方正配合警方调查

@北京头条

(北京头条客户端官方微博)

4月25日晚,有家属发文称,宝鸡职业技术学院学生赵磊10日被导师要

求重新写论文,而20日就是 截稿日,此前其导师还拒绝 答疑解惑。赵磊在19日提 交论文后失联,22日被发现 已身亡。26日,校方工作人 员称,正配合公安部门调 查,如果事件与某位老师或 学校管理有关,该承担的责 任一定承担。



微视野

900斤重的北极熊做CT

@壹小寒

(知名科学科普博主)

美国伊利诺伊州的布鲁克菲尔德动物园,重约900斤的北极熊Hudson被送到医疗中心进行首次CT检查。由于Hudson体型太过庞大,工作人员不得不动用了推土机。

为北极熊进行CT检查非常罕见,因为它们的体型太大,CT机无法承受它们的重量。去年底,布鲁克菲尔德动物园获得一笔资金,用来升级CT机,现在的CT机可承受的最大重量达到了2200磅(约1996斤)。





微定格

中国首例核辐射案受害者离世

@紫牛新闻

(扬子晚报原创深度新闻)

宋学文活得很拼,结婚生子

1996年,20岁的吉林小伙宋学文无意中捡到一条附着核放射物质的金属链,强烈的辐射让他失去双腿和左手小臂并遭遇了难以忍受的病痛。这些年,

一样没落下,还写小说、拍电影、开办幼儿园。他白天工地干活晚上网上卖大米。他说:"余生要尽力赚钱,希望给妻儿的将来留一份保障。"不幸的是,核辐射的伤害一直潜伏在他的身体里。4月23日,宋学文去世。



微喜悦

全球濒危的国家一级重点保护鸟类 东方白鹳喜迎新生命

@新华视点

(新华社法人微博)

近日,黄河口生态旅游 区内3号巢穴内的东方白 鹳迎来了新生命的诞生,共 孵化3只,小宝宝看起来萌 萌哒。东方白鹳是全球濒 危的国家一级重点保护 鸟类



微警情

小伙工资卡欠款999亿?

@新浪新闻客户端

(新浪新闻客户端官方微博)

工资卡里的工资连续2月无法取出,广东深圳的杨先生近日上手机银行

查了一下,结果账户显示欠款999亿余元。他去银行一问,方知虚惊一场,这张银行卡只是被冻结了。冻结的原因,则是因为他将另一张其他银行的银行卡借给了朋友用,而那张卡涉嫌电信诈骗,导致他被列入了银行的黑名单。



微世相

39岁女子生44个孩子遭抛弃

@内蒙古反邪教

(内蒙古自治区反邪教协会)

乌干达的 Mariam

今年不过40岁,却已经生了了44个孩子。她总共生下6对双胞胎、4组三胞胎以及5组四胞胎,其中夭折了6个孩子。遭丈夫狠心抛弃后,她不得不独自抚养剩下的38个孩子。

